

石景山报



2015年10月19日 星期一
第80期(总第1452期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004

第五届全国道德模范任全来载誉归来

本报讯(记者周启迪 通讯员王建欣 田亚芳)10月13日,我区全国孝老爱亲模范任全来获得全国道德模范的光荣称号,并在人民大会堂与全国其他道德模范一起受到了国家主席习近平的亲切接见。消息传来,石景山区上下点赞成片,在为任全来获得荣誉由衷高兴的同时,也为石景山区精神文明建设结出了累累硕果感到欣慰。

14日一早,区委书记牛青山,区委常委、宣传部部长刘颖,区委常委、区委办主任种磊,以及区文明办负责人迎接了载誉归来的任全来一行。

牛青山在会见时首先代表区委区政府及全区广大干部群众向任全来表示了祝贺。他说,很早就已经了解了任全来同志的光辉事迹,对任全来20多年来孝老爱亲的行为表示由衷的敬意。牛青山表示,全国道德模范的荣誉不仅是对任全来多年辛苦付出的肯定,也是对一个优秀的共产党

人树立社会风气、传播人间大爱行为的褒奖。任全来多年如一的坚持,弘扬了中华优秀传统文化,展现出了共产党人的崇高精神,不仅温暖了自己的小家,也感动了社会这个大家庭。牛青山说,十八大以来,习总书记提出的传播社会正能量,其中就包含了传承红色基因以及继承中华民族的传统美德,任全来同志用实际行动践行着这一思想,给全区、全市乃至全国人民树立了典范。接下来,石景山区会进一步大力宣传任全来同志的事迹,让更多的人了解、学习、传播任全来敬老爱老的事迹,提炼他孝老爱亲行为的精髓,仿效他多年坚持始终如一的行动,把这种人间大爱一直延续下去。牛青山还对任全来



周启迪摄

一家表示了衷心的祝愿,希望他们全家健康幸福。

任全来对牛青山的祝贺和肯定表示了由衷的感谢。他一再谦

逊地说,自己只是做了一个为人子、为人夫、为人父应该做的事,自己会将这种行为传承下去,为下一代做好榜样。

北京市2015年全国1%人口抽样调查宣传启动仪式在石景山区举行 5000余名调查员16日起入户摸底

本报讯(记者徐巍 周启迪)10月15日,在2015年全国1%人口抽样调查正式登记前夕,北京市全国1%人口抽样调查工作联席会议办公室与石景山区人民政府,联合举办了全国1%人口抽样调查宣传启动仪式。国家统计局副局长张为民,北京市政府副秘书长徐熙,北京市统计局局长王文杰,区领导夏林茂、刘颖参加活动。

在启动仪式现场,百名调查员代表集体宣誓,表示将严格执行调查方案,依法履行调查职责,保质

保量完成入户登记工作。现场还举办了石景山区“社区统计工作室”授牌仪式。仪式后,与会领导及调查员一起向在场群众发放了有关人口抽样调查的宣传材料。

据了解,我国在尾数逢0的年份开展人口普查,在两次人口普查的中间年份进行全国1%人口抽样调查,以了解我国人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况,为制定国民经济和社会发展规划提供依据。2015年全国1%人口抽样调查的标准时点

为11月1日零时。北京市2015年全国1%人口抽样调查与本市年度人口抽样调查工作一体实施,共涉及全市317个街道和乡镇、2001个社区居(村)委会、2473个调查小区。

市统计局队相关负责人提醒广大市民,10月16日至11月15日,调查员将会持证开展入户摸底和登记工作,户主可提前了解家中每位成员的年龄、迁移、受教育情况等,以便在调查登记时向调查员申报。这位负责人同

时表示,市民不必担心个人信息泄露问题。人口抽样调查机构和调查人员将会严格按照《统计法》规定,对在调查中知悉的调查对象资料予以保密。同时全国1%人口抽样调查资料严格限定用于全国1%人口抽样调查目的,不得作为对调查对象作出具体行政行为的依据。

此外,北京市统计局队官方网站将《北京市2015年全国1%人口抽样调查小区名单》予以公示,请社会各界监督。

总结优秀经验 打造京西名校

本报讯(记者陈芳菲)10月15日,区政协主席吴克瑞来到北京师范大学附属中学京西分校,就我区高端民生保障体系建设情况进行调研。区委常委、副区长田利跃,区政协常务副主席刘国庆,副主席刘建国,秘书长刘福利参加调研。

调研组实地参观了北京师范大学附属中学京西分校的教学设

备设施落实情况,听取了我区高端民生保障体系基本情况和教育发展情况的汇报。吴克瑞表示,要继续总结优秀经验,继续完善改革措施,紧紧按照“增量高端,存量提升”的方针,打牢学校基础设施建设,加强教育系统师资力量,加强学生的思想品德教育,举全区之力共同打造京西名校,促进我区教育事业健康发展。

密云县到我区考察 城市管理体制改革情况

本报讯(记者吴丹)10月15日,密云县委副书记、政法委书记潘临珠,县委副书记郭洪泉及有关部门领导到我区考察城市管理体制改革情况。区委常委、常务副区长文献,副区长陈婷婷接待了考察团一行。

潘临珠表示,石景山区的城市管理体制

改革走在了全市的前

列,此行收获很大,要把石景山区的先进经验带回密云县,抓好密云县的城市管理体制

区政协

向6家单位委派民主监督评议小组

本报讯(记者黄蕊)10月16日,区政协召开加强对区属党政部门履职情况开展民主监督与评议工作动员部署会。区领导牛青山、吴克瑞、种磊、晋秋红、刘国庆、司尚国、刘建国参加会议。

记者从会上了解到,区政协已成立了评议小组,通过听取年度工作汇报、列席日常办公会议及发放调查问卷、召开座谈会、走访谈话等方式对区财政局、区民政局、区环保局、区教委、区妇联、区文化委6个单位(系统)进行全面了解。重点评议各单位(系统)带头推动“全面深度转型、高端绿色发展”战略和落实“八个高端体系”建设,落实区委区政府主要工作任务情况;党风廉政建设工作情况;办理和落实政协提案、提案、社情民意等情况、干部队伍敢于担当、敢于攻坚克难、敢于碰硬情况;领导班子和队伍凝聚力情况;结合我区自身实际开拓创新、锐意进取情况。

区委书记牛青山指出,民主监督是政协的重要工作,被监督部门要愉快地接受,积极地配合,心悦诚服地与政协开展工作。监督评议要突出对党委工作的监督,突出对干部的监督,突出对党风廉政建设和作风建设的监督,要让民主监督成为石景山区特色。

区政协主席吴克瑞表示,对各单位进行民主监督和评议是政协发挥民主监督主力军作用的生动实践,有利于助推我区的高端绿色发展、促进被监督部门民主意识的提高、促进党风廉政建设、为政协委员履职提供新平台。

导读

我区举办2015中国(北京)电商大会主题活动日

详见5版

三对岳父母 一个好女婿——记全国道德模范任全来

详见6版

真情无私 德耀中华

详见16版